



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024

ERRATA

Onde-se lê:

7.4. As Provas Práticas, terão caráter classificatório e eliminatório para os cargos de bombeiro, auxiliar de bombeiro, operador de máquinas, motorista e operador de estação de tratamento de água e contará com a participação de todos candidatos inscritos para o referido cargo e será composta de avaliação da aptidão e conhecimentos práticos relativos às atribuições do cargo/função e terá como pontuação máxima 12 (doze) pontos.

Leia-se:

7.4. As Provas Práticas, terão caráter classificatório e eliminatório para os cargos de operador de máquinas, motorista e operador de estação de tratamento de água e contará com a participação de todos candidatos inscritos para o referido cargo e será composta de avaliação da aptidão e conhecimentos práticos relativos às atribuições do cargo/função e terá como pontuação máxima 12 (doze) pontos.

Guaçuí-ES, 10 de maio de 2024.

Ailton da Silva Fernandes
Diretor-Geral do SAAE

Werton dos Santos Cardoso
Presidente da Comissão Organizadora